



ERRATA NO AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA Nº 04/2024

Na publicação do dia 16 de Abril de 2024, Edição nº 3003, do Diário Oficial dos Municípios do Paraná no AVISO DE LICITAÇÃO da Contratação Direta nº 04/2024, foi digitado erroneamente a data em que acontecerá a disputa de lances. Portanto, emitimos a presente errata com os temos abaixo:

ONDE SE LÊ:

O **MUNICÍPIO DE TRÊS BARRAS DO PARANÁ** torna público que pretende realizar a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE SONORIZAÇÃO, LUZ, TELÃO, PALCO COBERTO MEDINDO 12X8M DE TRELIÇAS P30 COM TABLADO E CAMARIM MEDINDO 8X4M, PARA EVENTO ALUSIVO AO "DIA DOTRABALHADOR" A SER REALIZADO NO DIA 01/05/2024**, podendo eventuais interessados apresentarem Proposta de Preços no prazo de 3 (três) dias úteis, a contar das **08h00m** do dia **17/04/2024** até as **10h00m** do dia **22/04/2024**, oportunidade em que os interessados cadastrados poderão participar da fase de lances, que iniciará as **10h01m** até as **17h00m** do dia **22/04/2024**.

LEIA-SE:

O **MUNICÍPIO DE TRÊS BARRAS DO PARANÁ** torna público que pretende realizar a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE SONORIZAÇÃO, LUZ, TELÃO, PALCO COBERTO MEDINDO 12X8M DE TRELIÇAS P30 COM TABLADO E CAMARIM MEDINDO 8X4M, PARA EVENTO ALUSIVO AO "DIA DOTRABALHADOR" A SER REALIZADO NO DIA 01/05/2024**, podendo eventuais interessados apresentarem Proposta de Preços, a contar das **08h00m** do dia **17/04/2024** até as **10h00m** do dia **23/04/2024**, oportunidade em que os interessados cadastrados poderão participar da fase de lances, que iniciará as **10h01m** até as **17h00m** do dia **23/04/2024**.

Através da presente errata, fica corrigida a parte apresentada com erro e confirmando a veracidade do restante do seu conteúdo, mantendo os demais dados inalterados.

Três Barras do Paraná/PR, 16 de Abril de 2024.

VANESSA MACAGNAN ACUNHA OENNING
Agente de Contratação